

**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

Ügyiratszám: 4452-25/2024.

Tárgy: Képviselői indítvány a Szép utcai véderdővel kapcsolatban

**Tisztelt Közgyűlés!**

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be dr. Tóth Szilárd képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2024. (X.8.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvetnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadása esetén a vitát követően a közgyűlés a döntés előkészítésére a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot vagy a tanácsnokot kéri fel.

**A mellékelt képviselői indítvány azonnali döntéshozatalra vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően döntünk az elfogadásáról.**

**Kecskemét, 2024. október 16.**

  
**Szemereyné Pataki Klaudia**  
**polgármester**

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése részére

**Tárgy: Javaslát a Szép utcai véderdő kapcsán**

## INDÍTVÁNY

**Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Közgyűlés!**

Kecskemét az utóbbi időszakban nagy hangsúlyt fektet a véderdőire. Sajnos ennek ellenére a Szép utcai véderdő évek óta méltánytalan helyzetben van. Ismeretlenek időszakos lakóhelyül használják, tüzet raknak stb. Ezen túlmenően visszatérő jelleggel köbméter számra hordják be szintén ismeretlenek a kommunális hulladékot, amely miatt az erdő gyakorlatilag egy időszakonként megújuló szemételepnek nevezhető. Hiába gyűjtik össze időszakosan önkéntesek a behordott szemetet, az mindig újratermelődik néhány héten-hónapon belül. Ezen állapotok miatt az erdő környezetében élők nagyon fel vannak háborodva, illetve az erdő folyamatos közegészségügyi és közbiztonsági veszélyt jelent. Erre tekintettel indítványozom, hogy a Széchenyivárosban található és szépen rendezett, valamint kerítéssel körbevett „Egymilliomodik Hektár” Emlékerdőhöz hasonlóan a Szép utcai véderdőt is vegyék körbe egy kerítéssel - természetesen az átjárás lehetőségét meghagyva -, hogy így a hulladék folyamatos behordása megakadályozható legyen. Kérem továbbá, hogy szintén a Széchenyivárosi Emlékerdőhöz hasonlóan alakítsanak ki néhány kisebb ösvényt, hogy az erdő maga így átláthatóbb legyen. Ezzel párhuzamosan kérem az erdő aljnövényzetének időszakonkénti kaszálását, illetve az útmenti, az erdőhöz közvetlenül nem tartozó gazos bozót gyéritését. Ezzel szintén megakadályozható lenne az illegális hulladék folyamatos behordása és az erdő hulladékmentessége biztosítható lenne. A fentiekben túl indítványozom a fák állapotának erdészeti felülvizsgálatát is, ugyanis egyre több fa szárad ki és hasad szét az erdőben, amitől szintén tartatnak az itt élők. Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa fenti indítványomat!

**Határidő:** soron következő közgyűlés **Felelős:** Szemereyné Pataki Klaudia polgármester asszony

Kecskemét, 2024. október 15.



Dr. Tóth Szilárd - önkormányzati képviselő